
Про забезпечення продуктовими наборами
&bull;&bull;П'ятниця&bull;, 17 &bull;квітня&bull; 2020, 13:19&bull;

  

У час, коли  країна перебуває в умовах  карантину у зв’язку з коронавірусню інфекцією
COVID-19, питання щодо соціального захисту незахищених верств населення є дуже
актуальними.

  

З 03 квітня 2020 року Мінсоцполітики та корпорація магазинів АТБ реалізують спільний
благодійний проект адресної допомоги в період карантину соціально незахищеним
верствам населення у вигляді продуктових наборів.      

  

Проєкт передбачає надання продуктових наборів одиноким особам: віком понад 80 років,
громадянам похилого віку, які потребують догляду та особам з інвалідністю.
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Для виконання цього проєкту, корпорація АТБ передасть продуктові набори на суму 100
млн грн. у кількості 572 571 шт., які будуть передані вказаній категорії громадян, що
мешкають у 191 містах та селищах 24 областей України.

  

Обласною державною адміністрацією дано доручення територіям щодо визначення
кількості, громадян, що потребують забезпечення продуктовими наборами та складання
відповідних списків.

  

Управліннями соціального  захисту населення райдержадміністрацій, міськвиконкомів,
територіальними центрами соціального обслуговування (надання соціальних послуг),
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структурними підрозділами з питань надання соціальних послуг при ОТГ проведено
відповідну роботу, за результатами якої області виділено 78278 продуктових набори.

  

Продуктові набори через мережу територіальних центрів соціального обслуговування
(надання соціальних послуг) райдержадміністрацій, міськвиконкомів, районних рад, а
також структурних підрозділів з питань надання соціальних послуг при ОТГ
доставляються персонально кожному одержувачу у всіх населених пунктах області.

  

Доставка продуктових наборів здійснюється з залученням сільських та селищних рад,
працівників управлінь соціального захисту населення, курсантів ДСНС, фахівців
Кропивницького міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді,
Національного корпусу та волонтерів області.
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  Координацію роботи щодо забезпечення продуктовими наборами здійснює департаментсоціального захисту населення облдержадміністрації.  Працівники соціальної сфери у непростих життєвих ситуаціях стають опорою танадають підтримку всім нужденним.  За оперативними даними станом на 17 квітня 2020 року отримано від мережі АТБ 61356продуктових наборів та забезпечена доставка майже 43 тис. вищезазначених громадян.Вказану акцію планується завершити до 26 квітня 2020 року.  В умовах поширення короновірусної інфекції надзвичайно важливим є те, що влада табізнес об'єднують свої зусилля у підтримці вразливих категорій населення.  Обов'язок працівників соціальної сфери вжити всіх необхідних заходів щодо посиленнясоціальних підтримки громадян в умовах поширення коронавірусу, щоб жодна людина,яка потребує соціальної допомоги, не залишиться без захисту.  Робота щодо забезпечення  продуктовими наборами незахищених верств населенняпродовжується та перебуває на постійному контролі в обласній державній адміністрації.
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